
 

Αθήνα, 22/02/2021 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

Θέμα: «Ελλιπέστατη η αστυνόμευση στους Δήμους Λοκρών και Αμφίκλειας-

Ελάτειας της Π.Ε. Φθιώτιδας» 

Πρόσφατα περιστατικά κλοπών, διαρρήξεων και βομβιστικών επιθέσεων σε 

τράπεζες στους Δήμους Λοκρών και Αμφίκλειας-Ελάτειας έχουν επαναφέρει με τον 

πλέον επιτακτικό τρόπο στην επικαιρότητα το ζήτημα της ελλιπούς αστυνόμευσης 

συνολικά στην περιοχή της Λοκρίδας, ενώ δυστυχώς έρχονται να επιβεβαιώσουν 

τους φόβους και τις προειδοποιήσεις μας ότι η μονοδιάστατη στελέχωση των κενών 

οργανικών θέσεων της ΕΛ.ΑΣ. στα δύο μεγαλύτερα αστικά κέντρα της χώρας και η 

εγκατάλειψη της περιφέρειας στο έλεος της εγκληματικότητας θα είχε ολέθρια 

αποτελέσματα. 

Τόσο ο καταθέτων την παρούσα μέσω της υπ’ αρ. πρωτ. 54/01-10-2019 

επίκαιρης ερώτησης και της υπ’ αρ. 5876/22-04-2020 ερώτησης, όσο και τοπικοί 

φορείς, όπως ο Εμπορικός Σύλλογος Αταλάντης με επιστολή του προς τον Υπουργό 

Προστασίας του Πολίτη στις 29-06-2020, είχαμε κρούσει τον κώδωνα του κινδύνου 

για όσα δυστυχώς σήμερα παρατηρούμε. Ανατινάξεις τραπεζικών καταστημάτων, 

αύξηση των κλοπών και των διαρρήξεων και ένα γενικευμένο κλίμα ανασφάλειας των 

πολιτών, οι οποίοι δυσκολεύονται να συναντήσουν έναν αστυνομικό ή ένα περιπολικό 

στην περιοχή της Λοκρίδας, παρά το γεγονός ότι το Αρχηγείο της ΕΛ.ΑΣ. έχει 

διαβεβαιώσει ότι «καταβάλλει προσπάθειες για την πλέον επαρκή στελέχωση των 

αστυνομικών υπηρεσιών με ανθρώπινο δυναμικό», υποσχέσεις που έμειναν στα 

χαρτιά καθώς καμία ενίσχυση των δύο αστυνομικών τμημάτων της περιοχής δεν έχει 

λάβει χώρα εδώ και 1,5 χρόνο. 

Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάται ο αρμόδιος κ. Υπουργός: 

1. Με αφορμή την ανησυχητική αύξηση των περιστατικών εγκληματικής 

δράσης, προτίθεται να λάβει μέτρα ενίσχυσης της αστυνόμευσης στους 

Δήμους Λοκρών και Αμφίκλειας-Ελάτειας με την αντίστοιχη κάλυψη των 

υπαρχόντων οργανικών κενών; 

2. Για ποιους λόγους η περιοχή της Λοκρίδας και ειδικότερα τα Α.Τ. των Δήμων 

Λοκρών και Αμφίκλειας-Ελάτειας, παραμένει εκτός του επιχειρησιακού 

σχεδιασμού του Υπουργείου και έχει επιλεγεί η αδικαιολόγητα ετεροβαρής 

αστυνομική ενίσχυση των μεγάλων αστικών κέντρων; 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Σαρακιώτης Ιωάννης 
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